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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Открытого Чемпионата г. Екатеринбурга по жиму штанги лёжа НАП среди мужчин и женщин в безэкипировочном и экипировочном дивизионе на призы ФК «Золотой Тигр»!
 
1. Цели и задачи:
 - выявление сильнейших спортсменов г. Екатеринбурга
 - выполнение разрядных нормативов АНО «НАП» вплоть до «МС».
 - соревнования проходят под девизом «Здоровье нации - наша общая задача!»;
 - пропаганда трезвого и некурящего образа жизни;
 - формирование престижности занятиями спортом в молодежной среде, как следствие - формирование престижности здорового образа жизни;
 - успешная социализация и эффективная самореализация молодёжи для развития её потенциала в интересах России, в рамках Государственной молодежной политики в Российской Федерации;
 - развитие массового спорта в России, как приоритетная задача, поставленная Президентом РФ В.В.Путиным;
 - реализация федеральной целевой программы: «Развитие физической культуры и спорта в РФ в 2006-2015 гг.»;

 2. Сроки и место проведения:
 Соревнования проводятся 16 февраля 2014г. в Фитнес-Клубе «Золотой Тигр», расположенном по адресу: ул. Бакинских Комиссаров, 68
 Взвешивание 16 февраля 2014 с 09:00 до 11:00 часов
 Начало соревнований в 13.00 ч. 
 Потоковое расписание выступлений будет составлено по итогам взвешивания и доступно в месте проведения соревнований. 

 3. Организаторы соревнований:
 Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляется Автономной некоммерческой организацией «Национальная ассоциация пауэрлифтинга», а также Оргкомитетом соревнований.

· Главный судья соревнований – Тихонов В.А.
· Главный секретарь/спикер соревнований - Жиляков В.К.
· Зам. Главного секретаря соревнований - Ильин Д.С.


 4. Судейство.
 ·Соревнования проводятся по международным правилам НАП;
 ·Судьи должны иметь соответствующую одежду (белая рубашка, тёмные или серые брюки, галстук с символикой НАП, нагрудной шеврон судьи НАП, судейскую книжку) и соответствующую судейскую квалификацию.


 5. Участники соревнований:
 К участию в соревнованиях допускаются команды и отдельные участники, достигшие 13 лет, имеющие соответствующую спортивно-техническую подготовку, прошедшие медосмотр. Экипировка участников - согласно правилам федерации НАП. Для безэкипировочного дивизиона трико-борцовка, пояс и кистевые бинты. Как исключение обтягивающие шорты и футболка.

 6. Возрастные и весовые категории участников: 
Возрастных категорий нет. Весовые категории: до 82,5 кг, до 100 кг и свыше 100 кг. 

 7. Заявки:
Предварительные заявки от спортсменов принимаются до 12.02.2014г. включительно на e-mail: fcgoldentiger@mail.ru, а также на сайте http://powerlifting-russia.ru/.

 8. Стартовый взнос:
- Стартовый взнос в ПРО жиме лёжа в одиночном выступлении: 600 рублей.
- Стартовый взнос в ПРО сдвоенном выступлении: 1000 рублей.
- по версии ЛЮБИТЕЛИ стартовый взнос равен: стартовому взносу по версии ПРО плюс 500 рублей (однократно) с человека для проведения выборочного тестирования спортсменов дивизиона ЛЮБИТЕЛИ на применение допинга.
- При отсутствии годового взноса за 2014 год , спортсмен должен уплатить дополнительно 250-500 рублей годового взноса (в зависимости от возраста).

9. Присвоение нормативов: 

- Присваиваются нормативы по жиму лёжа вступившие в силу с 01. 01. 2014 г. вплоть до Мастера Спорта НАП включительно

- Для оформления разрядной книжки необходимо иметь 1 фото 3х4см. В этом случае разрядная книжка оформляется на месте проведения соревнований. Бланк разрядной книжки и её оформление предоставляется и производится БЕСПЛАТНО.
 - Для присвоения норматива МС НАП необходимо 2 фото 3х4см, заполнить предоставленный бланк и передать его секретарям в комнате для взвешивания, либо отправить почтой по указанному в бланке адресу.
10. Допинг-контроль:

- В течение 30 минут по окончании выступления, каждый спортсмен дивизиона ЛЮБИТЕЛИ ОБЯЗАН подойти к кабинету по забору проб, с табличкой «Допинг-контроль», для ознакомления со списком спортсменов, подлежащих проверке на запрещённые препараты. 
- В случае обнаружения своей фамилии, имени и отчества в списках, спортсмен ОБЯЗАН НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО, в порядке живой очереди,  пройти в этот кабинет, для последующей сдачи анализов на «допинг».

- Сдача анализов производится в присутствии офицера по забору проб, при его постоянном визуальном контроле.

Нарушение спортсменом хотя бы одного из вышеперечисленных подпунктов, пункта 10, настоящего «Положения», равно как и отказ от сдачи пробы, приравнивается к положительному результату анализов спортсмена на допинг-контроль и, как следствие, влечёт за собой дисквалификацию спортсмена.
 - В случае выполнения спортсменом ВПЕРВЫЕ норматива Мастера Спорта НАП, спортсмен (при желании присвоения данного норматива и выдачи удостоверения соответствующего образца, по результатам допинг-контроля) проходит обязательный допинг-контроль, который уплачивает самостоятельно в полном объёме в размере 5000 рублей. Если выполнение норматива Мастера Спорта НАП происходит спортсменом НЕ впервые, либо спортсмен выполняет норматив Кандидата в мастера спорта НАП, либо 1, 2 или 3-й спортивный разряд, дополнительной оплаты за допинг-контроль в 5000 рублей и обязательное его прохождение не требуется (за исключением случаев вызова по жребию).


 11. Награждение:
  Спортсмены-мужчины, занявшие  первые 3 места в каждой весовой категории в своей дисциплине, награждаются медалями и дипломами. Спортсмены-женщины, занявшие первые 3 места в абсолютном первенстве, награждаются медалями и дипломами. Абсолютные победители определяются по формуле Шварца и Мэлоун, и награждаются денежными призами. В случае если в отдельном дивизионе будет менее десяти участников, награждение победителей ценными призами в данной группе производиться не будет.

  
 12. Финансирование:
 Расходы по командированию, размещению и питанию участников, тренеров, судей и зрителей несут командирующие организации.

 13. Контактная информация:
По всем интересующим Вас вопросам, касающимся организации и проведения Открытого Чемпионата г. Екатеринбурга по жиму штанги лёжа НАП среди мужчин и женщин в безэкипировочном и экипировочном дивизионе на призы ФК «Золотой Тигр», Вы можете связаться с Главным судьёй соревнований Тихоновым Виталием Александровичем по тел.: +79505637224.

 14. Настоящее Положение служит официальным вызовом на соревнования. 
