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                                                                    ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого турнира г. Новосибирска по мас-рестлингу, армлифтингу, пауэрлифтингу, жиму лёжа, народному жиму и пауэрспорту НАП среди любителей и профессионалов на Кубок имени святого князя Александра Невского
1. Цели и задачи:

- выявление сильнейших спортсменов.
- присвоение разрядных нормативов вплоть до КМС  НАП.

- фиксирование рекордов области  по версии НАП
- формирование сборной НСО НАП для выездных турниров
- пропаганда силовых видов спорта в НСО и России.
- привлечение молодежи к спорту.
2. Сроки и место проведения:

Соревнования проводятся 26-27 марта 2016 года в СК «Север », г. Новосибирск, ул. Учительская 61. День приезда и первое взвешивание - 25 марта 2016 года. Расписание взвешиваний и выступлений будет составлено на основании предварительных заявок и доступно на сайте http://www.powerlifting-nsk.ru/ 
3. Судейство.

Соревнования проводятся по международным правилам НАП;

Каждая команда может предоставить судью;

Судьи должны иметь соответствующую одежду (белая рубашка, тёмные или серые брюки, галстук с символикой НАП, нагрудной шеврон судьи НАП, судейскую книжку) и соответствующую судейскую квалификацию.

4. Участники соревнований:

К участию в соревнованиях допускаются команды и отдельные участники - члены федерации НАП из всех регионов страны, не имеющие медицинских противопоказаний. (Своим участием спортсмен подтверждает отсутствие у него медицинских противопоказаний.)

Экипировка участников - согласно правилам федерации НАП. 
Соревнования по пауэрлифтингу и жиму лежа проводятся в двух дивизионах:

1) Любители – спортсмены:

· не имеющие разряда;

· не выше 1 разряда по профи (по версии без допинг-контроля) в любой федерации пауэрлифтинга; 

· не выше КМС по любителям (по версии с допинг-контролем) в любой федерации пауэрлифтинга; 

· не собиравшие ранее на соревнованиях любого уровня сумму МС по любителям (с допинг-контролем), в соответствии с разрядными нормативами НАП.

2) Профессионалы – спортсмены:

· имеющие звание КМС и выше по профессионалам (по версии без допинг-контроля) в любой федерации пауэрлифтинга; 

· МС и выше по любителям (по версии с допинг-контролем) в любой федерации пауэрлифтинга; 

· собиравшие ранее на соревнованиях любого уровня сумму МС по любителям (с допинг-контролем), в соответствии с разрядными нормативами НАП.

Каждый спортсмен, выступающий в пауэрлифтинге или жиме лежа, проходя процедуру взвешивания, подтверждает свое отношение к одному из двух дивизионов, согласно данному Положению: любители и профессионалы. В случае если организаторы в ходе проверки обнаружили, что тот или иной спортсмен умышленно, по незнанию или по любой другой причине заявился в дивизион, отношение к которому он не имеет, спортсмен дисквалифицируется с соревнований, его результат аннулируется, деньги за стартовый взнос ему не возвращаются.

Дисквалифицированный за неверно определенный дивизион спортсмен может продолжить участие в данных соревнованиях, если он:

а) оплачивает повторно стартовый взнос;

б) повторно проходит процедуру взвешивания в указанный промежуток времени, определенный  организаторами, для того дивизиона, к которому он в праве себя относить.

Соревнования по народному жиму, мас-рестлингу и пауэрспорту пройдут без разделения на дивизионы «любители» и «профессионалы».


Участники, не выполняющие требования по экипировке, на помост не допускаются. 
5. Весовые и возрастные категории участников:

Соревнования пройдут в двух дивизионах (любители и профессионалов) 

 В следующих возрастных группах:
1. Любители-мужчины в экипировке пауэрлифтиг и жим лёжа:
Только открытая

2. Любители-мужчины без экипировки пауэрлифтиг и жим лёжа:
Тинейджеры до 13 лет

Тинейджеры 14-16 лет

Тинейджеры 17-19 лет

Открытая

Ветераны от 40 лет
3. Любители-женщины в экипировке пауэрлифтиг и жим лёжа:
Только открытая
4. Любители-женщины без экипировки пауэрлифтиг и жим лёжа:
Тинейджеры до 13 лет

Тинейджеры до 19 лет
Открытая

5. Профессионалы-мужчины в экипировке пауэрлифтиг и жим лёжа:
Только открытая

6. Профессионалы-мужчины без экипировки пауэрлифтиг и жим лёжа
Тинейджеры до 19 лет

Открытая
7. Профессионалы-женщины в экипировке пауэрлифтиг и жим лёжа:

Только открытая

8. Профессионалы-женщины без экипировки пауэрлифтиг и жим лёжа:

Только открытая

Весовые категории согласно международным правилам федерации НАП:
Абсолютное первенство: считается по формуле Шварца (мужчины) и Маллоуна (женщины) среди групп, в которых будет не менее шести участников (на усмотрение организаторов).
6. Заявки:

Предварительные заявки от команд и спортсменов ОБЯЗАТЕЛЬНЫ. Заявки принимаются до 20.03.2016 г. включительно на e-mail: sektorsilu@mail.ru , на сайте  http://www.powerlifting-nsk.ru/ либо по тел.: 3810136 Алина Дмитриевна. 
(В заявке указывается: фамилия, имя, дата рождения, весовая категория, номинации и команда.)
Спортсмены, не подавшие предварительные заявки, будут облагаться штрафом в размере 500 рублей.
7. Турнирный взнос:
•в одиночном выступлении НАП: юноши до 17 включительно, все женщины и ветераны старше 60 лет – 800 рублей, открытый класс и все остальные – 1000 рублей. 

•При сдвоенном (строенном и т.п.) выступлении: доплата 500р за каждую номинацию. 

8. Награждение:

· Спортсмены, занявшие первые три места в каждой весовой и возрастной категории, награждаются медалями и дипломами. 
· Абсолютные чемпионы будут награждены кубками и ценными призами. Абсолютные Чемпионы открытой возрастной группы дивизиона профи награждаются денежными призами.
· В Номинации «Тренер Чемпионов»: шесть лучших тренеров награждается ценными призами и кубками. Подсчитывается общее количество чемпионов независимо от номинации. В тренерском первенстве учитываются спортсмены, выступающие по пауэрлифтингу и жиму лёжа (пауэрспорт, народный жим, мас-рестлинг и армлифтинг в зачет не идут) 
· Командное первенство подсчитывается, учитывая все номинации, по шести лучшим результатам. В случае одинакового количества очков выигрывает команда, у которой больше первых мест, в случае одинакового количества первых мест - та, у которой больше вторых и т.д… Командные очки начисляются только за первые пять мест в следующем порядке: 12, 5, 3, 2 и 1. Будут оцениваться  6  команд!!! Команды, вошедшие в шестерку лучших, награждаются кубками. В командном первенстве учитываются спортсмены, выступающие по пауэрлифтингу и жиму лёжа (пауэрспорт, народный жим, мас-рестлинг и армлифтинг в зачет не идут) 
· При привлечении спонсоров и большого количества спортсменов возможны дополнительные призы, в том числе денежные. 
9. Финансирование.
Расходы по командированию, размещению и питанию участников, тренеров, судей и зрителей несут командирующие организации.

10. Руководство проведением: 
•Главный организатор турнира - Дубровин В. А
•Главный судья – Иванов А.О
•Председатель судейского корпуса - Абрамов А. С.
•Зам. главного судьи по техническим вопросам – Зырянов А.О

•Главный секретарь соревнований – Дубровина А.Д.

•Зам. главного секретаря по награждению – Лазарева Т. С.
•Зам. главного секретаря по взвешиванию – Кузьмичева Е. А.

•Спикер соревнований – Майзингер Н. Р.
11. Народный жим
Народный жим проводится по следующим правилам: жим собственного веса (для девушек 50 процентов от собственного веса) на разы. Вес округляется в большую сторону. Пауза на груди не нужна. Отрыв таза и отбив запрещен. Судья считает вес после полного включения локтей. Выигрывает пожавший собственный вес наибольшее количество раз. Награждаются спортсмены, занявшие первые три места в каждой номинации. Номинации: мужчины до 85 кг, мужчины свыше 85 кг, женщины. Турнирный взнос - как в пауэрлифтиге и жиме.
12. Мас-рестлинг

Соревнования по мас-рестлингу пройдут по правилам Международной Федерации мас-рестлинга в следующих весовых категориях:
У мужчин (юноши до 17 лет включительно и открытая группа):
- до 60 кг
- до 80 кг
- до 100
- свыше 100 кг

у женщин (только открытая возрастная группа) :
- до 60 кг 
- до 80 кг

-свыше 80 кг

Спортсмены, занявшие 1 и 2 место в своей категории, могут подать заявку на участие в абсолютном первенстве среди всех категорий)

Турнирный взнос составляет 500р.
13.Организаторы соревнований вправе изменить весовые и возрастные категории, исходя из сформированных заявок, и предупредить об этом спортсменов на взвешивании.
14. Дополнение 1:

В экипировочном дивизионе могут выступать только атлеты, имеющие полный набор профессиональной экипировки (комбинезон и бинты для приседаний, майка для жима).
Дополнение 2:

 В безэкипировочном дивизионе допустимы наколенники. Только спортивные наколенники и медицинские (хирургические) повязки в виде «рукава», выполненные из неопрена (все прочие виды резины или тому подобного растягивающегося материала являются запрещенными), и, возможно, имеющие покрытие из хлопка, полиэстера или медицинского крепа, являются разрешенными.
Как альтернатива, возможно использование эластичного спортивного наколенника, защищающего коленную чашечку. Комбинация неопренового наколенника - «рукава» и защитного наколенника запрещена.
(а) Наколенники – рукава должны натягиваться на ногу атлета и не должны иметь элементов, предусматривающих возможность затягивания, как то: лямок/шнурков/липучек и тому подобных;
(б) Максимальная длина наколенника – 30 см, толщина – 7 мм.
(в) Наколенник располагается на колене таким образом, чтобы не его края находились на расстоянии, не превышающем 15 см от центра колена вверх и вниз.
(г) Наколенник не должен соприкасаться с носками или костюмом атлета. Наколенники должны одеваться самостоятельно, без посторонних предметов (пакеты и прочие приспособления, уменьшающие сопротивление) в присутствии технического контролера.  Нарушители будут дисквалифицированы с соревнований!

Настоящее Положение служит официальным вызовом на соревнования!
