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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Открытого городского Первенства Екатеринбургского суворовского военного училища по жиму штанги лежа, становой тяге, народному жиму среди юношей 14-18 лет
I. Цель и задачи
Открытое городское Первенство Екатеринбургского суворовского военного училища по жиму штанги лежа, становой тяге и народному жиму проводится в соответствии с Планом основных спортивных мероприятий Свердловской области.
Основными задачами являются:

- выявление сильнейших спортсменов в дисциплинах: жим штанги лежа, становая тяга, народный жим;
- выполнение разрядных нормативов АНО «НАП» вплоть до 1 разряда НАП»;

- фиксирование рекордов Екатеринбургского суворовского военного училища;

- пропаганда силовых видов спорта, как массовых и зрелищных среди молодежи;

- пропаганда здорового образа жизни;
- реализация федеральной целевой программы: «Развитие физической культуры и спорта в РФ в 2016-2020 гг.».
II. Руководство соревнованиями
Общее руководство по организации и проведению соревнований возлагается на ПМК физической культуры Екатеринбургского суворовского военного училища и АНО «Национальная ассоциация пауэрлифтинга».

Главный судья соревнований: Репницын А.В.
Заместитель главного судьи соревнований по организационным вопросам: к-н Сковородин А.В.

Главный секретарь соревнований: Репницына М.В.,
Заместитель главного секретаря соревнований: к-н Казаков Р.Ю.
Судьи: м-р Шаманаев С.Е.,

к-н Васильев А.Ю.
ст. л-т Капшанов Э.Ф.,

ст. л-т Рудаков А.В.,

ст. л-т Агаризаев Х.А.,
ст. л-т Масольдт И.С.
Медицинское обеспечение Первенства возлагается на медицинский пункт училища на все время проведения соревнований.

III. Программа и условия проведения соревнований
Открытое городское Первенство Екатеринбургского суворовского военного училища по жиму штанги лежа, становой тяге и народному жиму проводится 10 апреля 2016 года.

Место проведения: город Екатеринбург, ул. Первомайская, д. 88, спортивный зал Екатеринбургского суворовского военного училища (вход со стороны ул. Ленина).
Первенство проводится в следующих дисциплинах: 

1. Жим штанги лежа среди юношей 14-18 лет включительно. Возрастные категории отсутствуют. Весовые категории – до 44,0 кг, до 48,0 кг, до 52,0 кг, до 56,0 кг, до 60,0 кг, до 67,5 кг, до 75,0 кг, свыше75,0.

2. Становая тяга среди юношей 14-18 лет включительно. Возрастные категории отсутствуют. Весовые категории – до 44,0 кг, до 48,0 кг, до 52,0 кг, до 56,0 кг, до 60,0 кг, до 67,5 кг, до 75,0 кг, свыше75,0.
3. Народный жим (1/2 собственного веса) – абсолютное Первенство среди юношей 14-18 лет включительно.  Возрастные и весовые категории отсутствуют. 
Взвешивание участников Открытого Первенства с 9.00 до 10.00 часов в тренажерном зале Екатеринбургского суворовского военного училища.

Открытие соревнований – в 10 часов 30 минут в спортивном зале ЕкСВУ.

Начало соревнований – 11.00 часов. Расписание выступлений будет составлено на основании предварительных заявок.

СТАРТОВЫЙ ВЗНОС – ОТСУТСТВУЕТ.

IV. Требования к участникам соревнований
К участию в соревнованиях допускаются участники всех ДЮСШ и спортивных клубов г. Екатеринбурга, достигшие 14 лет, имеющие соответствующую спортивно-техническую подготовку и допущенные медицинским работником к участию в соревнованиях. Экипировка участников - согласно правилам федерации НАП. Участники, не выполняющие требования по экипировке - на помост не допускаются. 
Расходы по командированию, размещению и питанию участников, тренеров и зрителей несут командирующие организации.
V. Условия определения личного Первенства
Личное первенство в жиме штанги лежа и становой тяге определяется по наибольшему результату, показанному участником в любом удачном подходе. При равенстве результатов у двух и более участников первенство присваивается участнику, имеющему наименьший собственный вес. 

Абсолютное первенство в народном жиме определяется по наибольшему количеству повторений. При равном количестве повторений первенство присуждается участнику, собственный вес которого больше. 
VI. Присвоение разрядов

Присваиваются разряды (по жиму лежа и становой тяге) вступившие в силу с 01.01.2015 г. вплоть до 1 разряда НАП включительно.

Для оформления разрядной книжки необходимо иметь 1 фото 3х4см и бланк разрядной книжки. В этом случае разрядная книжка оформляется на месте проведения соревнований. 

VII. Награждение 
Участники Открытого Первенства, занявшие первые три места в каждой весовой категории, награждаются грамотами, медалями и кубками.
Призёры Абсолютного Первенства в народном жиме награждаются грамотами и медалями.

Все победители и призёры обязаны присутствовать на награждении.

VIII. Заявки 
Предварительные заявки от спортсменов ОБЯЗАТЕЛЬНЫ. Заявки подаются до 08.04.2016 г. включительно посредством Он-Лайн регистрационной формы на сайте: http://www.пауэрлифтинг-россия.рф, либо в свободной форме на электронную почту: kolosangeles@uralweb.ru (с указанием Ф.И.О., полной даты рождения, вид программы соревнований, весовая категория).  Коллективные заявки от ДЮСШ и спортивных клубов принимаются на e-mail: REPNITSYN@MAIL.RU.
По всем интересующим Вас вопросам, касающимся организации и проведения Открытого Первенства Екатеринбургского суворовского военного училища, Вы можете связаться с Главным судьёй соревнований Репницыным Андреем, тел.: +7(922)200-68-79, с Заместителем главного судьи по организационным вопросам Сковородиным Андреем, тел.: +7 (912) 258-41-65.

Настоящее Положение служит официальным вызовом на соревнования.
Председатель спортивного комитета
Екатеринбургского суворовского военного училища
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