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 П О Л О Ж Е Н И Е
О проведении Первенства Сысертского городского округа 

по жиму штанги лежа (НАП), в безэкипировочном дивизионе, среди мужчин и женщин,                            на призы Сысертского городского округа,                                                                                             посвященного 30-летию вывода советских войск из Афганистана 
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:
- выявление сильнейших спортсменов Сысертского городского округа.
- выполнение разрядных нормативов вплоть до КМС НАП.
- пропаганда силовых видов спорта как массовых и зрелищных среди молодежи.
- соревнования проходят под девизом «Здоровая молодежь - Сильная Россия!»
- формирование престижности занятиями спортом в молодежной среде, как следствие формирование престижности здорового образа жизни.
- реализация муниципальной целевой программы: «Развитие физической культуры и спорта в Сысертском городском округе до 2024 года».

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:
Соревнования проводятся 24 февраля 2019 г. в помещении МБУК «Дворец культуры 

им. И.П.Романенко» по адресу: г. Сысерть, ул. Ленина 32.
Взвешивание 24 февраля 2019 года с 09:00. до 11:00 час.
Начало соревнований в 12.00 час.
Потоковое расписание выступлений будет составлено на основании поданных заявок и доступно в месте проведения соревнований.
3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ:
Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляется Автономной некоммерческой организацией «Национальная ассоциация пауэрлифтинга», являющейся представителем International Powerlifting Association – IPA, на территории Российской Федерации, а также Оргкомитетом соревнований.
Главный судья – Шибаев В.Б.
Судья на взвешивании – Руфхатова Г.Х.
4. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ:

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных объектах, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями установленные органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством РФ за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта. 

Главный судья и судьи в видах спорта несут персональную ответственность за соблюдением норм и правил безопасности при проведении соревнований, Ответственность за здоровье и сохранность участников в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающих.

5. СУДЕЙСТВО:
Соревнования проводятся по международным правилам НАП.
Судьи должны иметь соответствующую одежду (белая рубашка, тёмные или серые брюки, галстук с символикой НАП, нагрудной шеврон судьи НАП, судейскую книжку)                                  и соответствующую судейскую квалификацию.

6. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ:
К участию в соревнованиях допускаются команды и отдельные участники, достигшие 12 лет, имеющие соответствующую спортивно-техническую подготовку, прошедшие медосмотр. Экипировка участников - согласно правилам федерации НАП. Участники, не выполняющие требования по экипировке - на помост не допускаются. 

7. ВОЗРАСТНЫЕ КАТЕГОРИИ УЧАСТНИКОВ:
Возрастные группы среди мужчин:

Teenage до 12-13 лет.

Teenage 14-15 лет

Teenage 16-17 лет
Teenage 18-19 лет
Junior 20-23 года
Open 24-39 лет

Masters 40- 49 лет

Masters 50 лет и старше

Возрастные группы среди женщин:
Teenage до 13 лет.

Teenage 14-19 лет

Junior 20-23 года

Open 24 года и старше.

Спортсмены СОВ награждаются в абсолютном первенстве среди мужчин и женщин.
8. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ:
Победители в каждой возрастной группе и абсолютный победитель в общем зачете среди мужчин и женщин определяются по формуле Шварца (мужчины) и Малоуна (женщины) 

9. ЗАЯВКИ:
Предварительные заявки принимаются на эл. почту: sportcom66@yandex.ru и на официальном сайте Автономной некоммерческой организацией «Национальная ассоциация пауэрлифтинга», в разделе «заявки» 
Заявки, заверенные врачом, принимаются в день соревнований с 9.00 до 11.00 часов                                             на взвешивании.
Спортсмены в возрасте до 18 лет должны присутствовать на соревнованиях только с официальным представителем и меть справку врачебного учреждения о допуске к соревнованиям.
10. БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ СТАРТОВЫЙ ВЗНОС

Во всех номинациях жим лежа: безэкипировочный,:

- выступление в ПРО дивизионе – 200 р.                                                                                          
В номинациях Народный жим и Русский жим стартовый взнос: 200 р. При сдвоенном выступлении – 100 руб.
Спортсмены возраста до 13 лет включительно, а также 70 лет и старше освобождаются от оплаты благотворительного взноса.

ВНИМАНИЕ! Все виды взносов, сборов и оплат, оплачиваемые спортсменом на данных соревнованиях (в т.ч. путём предоплаты), указанные в настоящем Положении, являются благотворительными.

11. ВЫПОЛНЕНИЕ СПОРТИВНЫХ РАЗРЯДОВ: 
Присваиваются спортивные разряды (по жиму лежа) вступившие в силу с 01. 01. 2011 г. вплоть до Кандидата в мастера спорта НАП. 
 
12. НАГРАЖДЕНИЕ:
Спортсмены, занявшие первые три места в абсолютном зачете в дивизионах до 13 лет,                     14-19 лет, 20-32 года, 33-39 лет, 40-49 лет. 50 лет и старше награждаются медалями и грамотами.
Возможны дополнительные ценные призы при привлечении средств спонсоров и благотворительных взносов.
13. ДОГОВОР НА УЧАСТЬИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ
·Проходя процедуру взвешивания и регистрации, каждый спортсмен подписывает заявочную карточку. Факт подписания данной карточки является заключением Договора об участии в соревнованиях между спортсменом и организаторами. 

Подписывая карточку, спортсмен соглашается со всеми пунктами настоящего Положения, а также со всеми пунктами Технических правил АНО «НАП» и всех Постановлений АНО «НАП», принятых до начала данных соревнований и опубликованных на официальном сайте АНО «НАП» (www.пауэрлифтинг-россия.рф), в разделах «Документы ассоциации» и «Правила и нормативы».   

  Также спортсмен безоговорочно соглашается со следующими условиями:

1).  Принимая участия в соревнованиях, спортсмен признаёт, что от него потребуется максимальное физическое и психологическое напряжение, что влечет за собой риск получения травмы, либо увечья. Спортсмен принимает на себя все риски, связанные с этим, и несёт всю ответственность за любые травмы и увечья, известные ему, либо не известные ему, которые он может получить.

2).  Спортсмен осознаёт, что на его ответственности лежит контроль состояния своего здоровья перед участием в соревнованиях, тем самым подтверждает проведение регулярного врачебного медосмотра, и отсутствие медицинских противопоказаний для 

участия в соревнованиях, соответственно свою полную физическую пригодность  и добровольно застраховал свою жизнь и здоровье на период участия в соревновании.

3).  Принимая участие в соревновании, спортсмен сознательно отказывается от любых претензий, в случае получения травмы или увечья на этом турнире, в отношении 

Организаторов турнира, АНО «Национальная ассоциация пауэрлифтинга», собственника помещений, руководителей, должностных лиц, работников упомянутых организаций, ассистентов на помосте и всего обслуживающего соревнования персонала. 

4).  Спортсмен добровольно оплачивает все благотворительные взносы, предназначенные для погашения расходов по проведению турнира, изготовлению наградной атрибутики и других расходов, связанных с проведением спортивных мероприятий.
5). Спортсмен ознакомился с данным Положением и полностью понимает его содержание.
6). Спортсмен добровольно соглашается принять все вышеописанные в п.16 настоящего Положения условия. Тем самым подтверждает это, подписывая заявочную карточку в присутствии секретариата на процедуре регистрации и взвешивания.
14.ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ УЧАСТНИКА (СПОРТСМЕНА):   

Персональные данные участника соревнований подлежат обработке в соответствие требованиями Закона № 152-ФЗ «О персональных данных».

Письменное согласие на обработку его персональных данных даётся участником соревнований при подписании заявочной карточки в соответствии с п. 15 настоящего Положения.

15. ФИНАНСИРОВАНИЕ:
Расходы, связанные с приобретением призов и наградной атрибутики, берет на себя Администрация Сысертского городского округа.
Расходы по командированию, размещению и питанию участников, тренеров, судей и зрителей несут командирующие организации.
16. КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:
По всем интересующим Вас вопросам, касающимся организации и проведения первенства Сысертского городского округа  жиму штанги лежа (НАП), в безэкипировочном дивизионе, среди мужчин и женщин на призы Сысертского городского округа, посвященного празднованию «Дня народного единства», Вы можете связаться с организатором соревнований - Шибаев В.Б. по тел.: 8-919-388-3880


Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнование.
