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ПОЛОЖЕНИЕ

О  ПРОВЕДЕНИИ  ЧЕМПИОНАТА  ДЮСШ  «ВИКТОРИЯ»
ПО  ПАУЭРЛИФТИНГУ  - ОТДЕЛЬНЫМ  ДВИЖЕНИЯМ
 среди спортсменов – инвалидов 
и лиц с ограниченными возможностями здоровья (СОВ).
1.      ЦЕЛИ  И  ЗАДАЧИ

· популяризация и пропаганда пауэрлифтинга среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;
· приобретение опыта участия в соревнованиях;

· развитие спортивных связей между спортсменами;
· обучение судейству соревнований;
· повышение мастерства и выявление сильнейших спортсменов.

2.      МЕСТО  И  ВРЕМЯ  ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 07, 09, 10 июня 2012 г. 
Место проведения: г. Екатеринбург, тренажёрный зал Универсального спортивного зала им. В. Д. Гмызина, пр.Ленина 68-г. 
Регламент проведения: 

· 07 июня 2012 г. – 1-й день соревнований;
· 09 июня 2012 г. – 2-й день соревнований;
· 10 июня 2012 г. – 3-й день соревнований, награждение победителей и призёров.
            Начало соревнований: в четверг 07 июня  - в 15:00; в субботу 09 июня и в воскресенье 10 июня  - в 14:00. Взвешивание участников соревнований начинается за 2 часа, заканчивается за 30 минут до начала соревнований: 07 июня  - с 13:00 до 14:30; 09 и 10 июня  - с 12:00 до 13:30.
3.       УЧАСТНИКИ  СОРЕВНОВАНИЙ

К соревнованиям допускаются учащиеся, являющиеся инвалидами или лицами с ограниченными возможностями здоровья, имеющие допуск  врача. 
Минимальный возраст участия  – 14 лет.

4.        ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением Чемпионата МБОУ ДОД ДЮСШ «Виктория» по пауэрлифтингу - отдельным движениям осуществляет администрация МБОУ ДОД ДЮСШ «Виктория» и руководство АНО «Национальная ассоциация пауэрлифтинга» (IPA-Россия).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья и главный секретарь, старший судья и судьи на помосте назначаются администрацией ДЮСШ «Виктория» при обязательном согласовании с руководством  Национальной ассоциации пауэрлифтинга (IPA-Россия) 
5.        УСЛОВИЯ   ПРОВЕДЕНИЯ  СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования по пауэрлифтингу среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями являются личными и проводятся в соответствии с Официальными правилами Национальной ассоциации пауэрлифтинга (IPA-Россия) для спортсменов с ограниченными возможностями и Нормативами для СОВ. 
6.           ПОДВЕДЕНИЕ  ИТОГОВ 

Первенство среди участников соревнований определяется в личном зачёте в соответствующих дивизионах (безэкипировочном RAW или неполно-экипировочном IEQ), возрастных и весовых категориях по отдельным движениям (приседании, жиме лёжа, становой тяге). В случае равенства итоговых результатов, распределение мест производится по данным протоколов взвешивания спортсменов (более высокое место – меньший собственный вес), а при равенстве и этого показателя по результатам повторного взвешивания. В случае равенства весов участникам присуждается одинаковый результат и одинаковое место.
Выполнение разрядных норм и присвоение разрядов производится как по отдельным движениям, так и по пауэрлифтингу (в сумме троеборья) по Нормативам для спортсменов с ограниченными возможностями (СОВ) Национальной ассоциации пауэрлифтинга (в редакции 2012 года) до КМС включительно.
7.          НАГРАЖДЕНИЕ

Участники соревнований, занявшие 1, 2 и 3 место в каждом дивизионе, возрастной и весовой категории награждаются дипломами и медалями. 
Победители и призёры (спортсмены, занявшие 1,2 и 3 места) в абсолютном первенстве (по очкам формулы Шварца - Малоуна) в отдельных движениях в соответствии с дивизионами (безэкипировочном RAW или неполно-экипировочном IEQ) награждаются Кубком (1 место), дипломами (2,3 места).

Администрация МБОУ ДОД ДЮСШ «Виктория» и главная судейская коллегия могут выделить призы победителям и призёрам соревнований, другие специальные призы для вручения спортсменам, судьям, ассистентам-страховщикам при наличии привлечённых средств и средств благотворительной помощи.

8.          ФИНАНСИРОВАНИЕ  ПРОВЕДЕНИЯ  СОРЕВНОВАНИЙ

Расходы по организации и проведению соревнований берёт на себя администрация МБОУ ДОД ДЮСШ «Виктория», за счёт школы проводится награждение победителей и призёров, оплата изготовления наградной атрибутики, в этих же целях могут быть использованы средства благотворительной помощи.
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